

首次专场推介成功落地

杭州大会展中心筹开按下“加速键”

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 王非凡)日前,杭州大会展中心走出“家门”,在深圳召开首次专场推介座谈会。

推介会以交流座谈+推介的形式开展,杭州大会展中心围绕项目背景、区域规划、场馆建设、运营服务等方面,向200余位会展业精英及国际主办方负责人代表进行了精彩的项目推介。现场多位主办方负责人对杭州大会展中心未来发展建言献策、共谋发展,同时表达了来杭州大会展中心办展的意愿,杭州大会展中心将成为推动杭州会展业发展与当地经济的重要抓手。

作为今年内即将投运的国内领先的一流化、复合型会展场馆,杭州大会展中心依托产业集聚、业态丰富、配套成熟等特色优势,在全球会展行业内引起高度关注,吸引诸多行业客户前来合作洽谈。通过与会交流,英富曼会展、励展博览集团、慕尼黑博览、法兰克福展览、广交会展览公司、智奥会展等全球十大主办方机构及40家国内外领先会展集团均表达了来杭办展的合作意向,为下一步杭州会展业高质量发展,导入优质会展业资源、孵化大型会展项目积蓄动能。

据了解,日前,为坚决落实市委市政府关于杭州大会展中心“招引一流

团队、打造一流品牌”的指示要求,临空建投集团和招商蛇口强强联手,共同成立杭州临空招商会展管理有限公司,负责杭州大会展中心招展招商和整体运营工作。这标志着杭州大会展中心筹开工作按下加速键,正式向9月“建成即投用”、第三届数贸会“首展即成名”目标发起全面冲刺。

杭州大会展中心位于临空经济示范区先行启动区,秉持“展城融合、平展结合”的理念,不仅为会展活动提供一流的硬件设施,也致力于推动城市发展与会展产业的深度融合。其设计理念“钱塘风华、山水雅韵”巧妙地将江南水乡的韵味与现代会展的需求相

结合,突出生态化、人性化、数字化,为参展者提供独特的体验。无论是在硬件设施、服务水平还是运营模式上,杭州大会展中心均对标国内外一流大型会展场馆,力求达到国际标准。

2024年9月,杭州大会展中心将正式全面投入运营,以“会”八方来客,“展”杭城风采的姿态,成为杭州会展业的新引擎。当前,杭州处于后亚运的窗口期,杭州大会展中心将积极响应政府号召,致力于探索新业态、新模式,在会展行业领域实现持续创新突破,为杭州“打造国际‘赛’‘会’之城,构筑产业国际化高地,建设国际重要交往中心”奠定坚实基础。

城厢完成地铁15号线
西山公园站拆迁签约工作

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 杨蕾)日前,随着最后一位拆迁户成功签约,城厢街道地铁15号线西山公园站90户拆迁户签约工作圆满完成,实现了6天签约100%。

本次拆迁范围为东至头坞新村6幢、西至西山隧道、南至西山、北至前进齿轮集团,主要涉及湘湖社区头坞新村相关住户。

城厢街道正式启动地铁15号线西山公园站拆迁工作以后,第一时间成立拆迁工作专班,下设3个签约工作组和政策协调组、信访维稳组。专班人员主动深入拆迁户家中,做好宣传发动、调查摸底、房屋评估和资产核对等工作。

面对该区域房屋建造年代久远、所有人员复杂、性质多样的现状,街道全面做好土地性质确定、房屋外围测绘等工作,及时召开政策商讨会、业务培训等相关会议10余次,量身制定拆迁政策。

为顺利推进签约工作,拆迁工作人员实行“四个一”工作机制,即一天一小结、一天一汇总、一天一通报、一天一分析,积极交流经验,补齐短板,及时分析研判遇到的各类新情况、新问题。

对个别心存疑虑的征迁户,拆迁工作人员一趟趟上门做好解释,主动站在拆迁户的角度考虑问题,动之以情、晓之以理,帮助他们权衡利弊,争取最大限度的政策优惠。拆迁工作人员的用情用心逐步赢得了拆迁户的信任,最终让城厢跑出了拆迁“加速度”,顺利实现6天签约100%。

接下去,城厢将全力以赴做好拆迁“后半篇”文章,协助办理拆迁户腾房事宜,力争早日实现签约、腾空、拆除“三个百分百”目标。

蜀山区域完成“电力上改下”

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 孙宇飞)近日,在潘石路路口的220KV架空电缆线两端,随着电力工人拆除最后一根电缆线,标志着兴桃备用线萧然西路至市中心南路段拆线工程顺利完成,祝桥变至联东路六回线“上改下”工程全面启动。

祝桥变至联东路六回线“上改下”工程分为临时架空线拆除工程及电缆隧道工程两个阶段,本轮实施的是兴桃备用线萧然西路至市中心路段临时架空线拆除工程,位于城市文化公园及鲁公桥安置房南侧,是启动蜀山区块220千伏架空线上改下的“首役”之战,目前已顺利完成萧然西路至市中心路段拆线工程,同步开展A10#、A9#等新建塔基进场施工,这预示着蜀山区域“电力上改下”取得了阶段胜利。

作为祝桥变至联东路段输电线路上改下工程首根拆线的电力架空线,为了加快推进“电力上改下”进度,有序安全推进项目,萧山环投集团下属城电公司多次踏勘现场、梳理风险点,顺利完成了征迁征地、交通导改、应急预案、手续报备等一系列准备工作,使施工队伍进场后,工作面不受外部条件制约,确保了拆除工作有序、稳步、快速地推进,保障了项目进度可控。

“电力上改下”表面上看起来只是拆除铁塔一个简单的过程,实际上,是一个非常复杂的系统工程,受到多方面因素的制约。考虑到这项工作的复杂性和时间的紧迫性,一年来,区委、区政府多次牵头协调,萧山供电、蜀山街道等区级相关部门镇街全力协助,萧山环投集团建立“电力上改下”工作专班,齐心协力,迎难而上破解了一个又一个难题,终于迎来了阶段性的胜利。

党湾乡贤绘好振兴“同心圆”

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 王啸虎)13日,党湾镇召开第二届新乡贤联谊会理事(扩大)会议。来自五湖四海的百余位乡贤重归故里,共看家乡新貌,共叙乡情乡谊,共商发展大计。

党湾乡贤资源丰富,近年来不断加强新乡贤工作,助推各项事业蓬勃发展,尤其是依托“乡贤+”治理品牌,打造了党湾新乡贤工作的特有标签,在全区乃至全市都极具特色和先进性。

与会人员先后参观了党湾交通新镇安置房项目和卫东桥未来社区,实地感受党湾发展脉动。参观中,乡贤们纷纷感慨党湾的新变化、新成果,并激情满满地表示,将会与党湾同向同行,为家乡建设与发展贡献力量。

目前,全镇19个村社已经实现新乡贤联谊会全覆盖,吸纳会员超过600人。至今,党湾乡贤已为家乡累计捐款捐物上亿元,回乡投资10多亿元。

瓜沥幼儿园开展童话剧汇演
让每个孩子都成为主角

本报讯(记者 朱林飞)让孩子们在童年遇见童话,用童心感受童话,用童语演绎童话。日前,瓜沥幼儿园举行“把最宝贵的东西给予儿童”第八届童话剧汇演,受到了家长和孩子们的一致好评。

在两天时间里,《没有牙齿的大老虎》《小蝌蚪找妈妈》《小红帽》《小狐狸长大了》《老鼠娶新娘》《三只小猪》《彩虹色的花》等精彩的童话剧轮番上演。孩子们在舞台上落落大方的表演,认真投入的表情、童稚的声音、惟妙惟肖的动作,收获了满满的掌声和鼓舞。

据瓜沥幼儿园老师介绍,孩子们在选择剧本、分配角色,到制作海报、邀请函,每一个环节都用心付出,同时在舞台上尽情展示自我,享受表演。不管是演白雪公主、小狐狸、小老鼠,还是演小矮人、太阳、小花,孩子们在童话剧里扮演着自己喜欢的角色,实现人人参与、人人都是主角。

冬天的童话剧课程,是瓜沥幼儿园的四季课程之一,今年已是第八个年头,从一开始的老师、家长演给孩子看,到现在由孩子们自己做主绘绘本、演童话剧,旨在“把最宝贵的东西给予儿童”。

开年即开跑 楼塔项目招引新年“第一签”

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 王新江)年初以来,楼塔镇以“开年即开跑”的姿态,持续在“招商引资、项目推进、服务企业”上发力,重点项目招引传出捷报。日前,该镇、区产发集团和杭州吉达汽车配件有限公司签署了沃瑞汽车零部件总部经济回归项目三方合作协议,这标志着又一重大项目落户楼塔。

杭州吉达汽车配件有限公司是国家级高新技术企业、区百强企业,旗下子公司杭州沃瑞奥公司位于钱塘区临江工业园区,是一家科技含量高、员工素质高的潜力企业。本次签约,拟通过总部经济回归的方式将位于钱塘区的子公司(沃瑞奥公司)迁回楼塔。此次吉达总部经济回归不仅是数据回

归,更是将现有的产能、税收、人才、研发中心等一并回归。在楼塔成立一个新的总部企业,统筹企业内部资源,打通和完善生产流通环节,进一步提升公司的发展潜力。

据介绍,该项目落地后不仅可以新增产值4亿元以上、税收2500万元以上、就业岗位350个以上。还能进一步提升周边的产业链企业的发展活力,形成汽车装饰件、汽车制动器刹车总成、刹车背板、摩擦片底板等系列产品生产供应,为将楼塔打造成萧山区的汽车配件生产基地打下坚实基础。

开年谋新篇,实干启新程。楼塔镇将以此次项目签约为契机,努力培植适配楼塔土壤的“小而精、小而新、小而优”产业集群,并以优质的服务、

良好的营商环境,吸引更多的企业家来楼塔投资兴业,加快推动楼塔产业经济高质量发展。积极响应区委“招商引资年”号召,进一步强化“人人招商”理念。

去年以来,楼塔镇立起总部经济回归旗帜,倾力服务好吉达(沃瑞奥)、楼鑫科技等总部回归项目落地和推进,引领发展壮大总部经济。该镇主动作为,做精做优华艺智谷产业园平台,积极承接周边优质溢出企业,招引一批适配楼塔的上下游链式产业,推动细分领域链主企业实现“零的突破”。其中,“华艺智谷”产业园二期建设积极推进,一期入驻企业15家。2023年培育升规企业5家,盘活存量用地近8万平方米,新增厂房面积近

12万平方米,加速总部经济项目回归。

同时,楼塔充分发挥乡贤在招商引资中的作用,深化“贤归助兴”模式探索,推动“以贤引商、以商引商、敲门招商”。借力“千万工程”,该镇推进“共富工坊”建设,促进了集体增收、村民致富,共绘村美人和共富的现代版“富春山居图”。

雀山村村乡贤楼中平对家乡好山好水情有独钟。在该村完成美丽乡村建设的当年,楼中平与他的企业也回归投资了杭州慈孝堂仙岩山康养村舍乡村振兴项目,建立楼塔文旅康养村社共富工坊,利用该村的闲房、闲地、闲人,进行投资改良,每年可为村集体增加收入100多万元,目前已安排本村及邻近300多名村民就业。

“亚运青年V站”变身“你好,生活”便民服务站

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 俞虹洁)1月13日上午,随着城厢街道东白马湖社区“你好,生活”便民服务站系列活动正式启动,标志着原先的“亚运青年V站”有了新用途。

为倡导社区主动服务和互助服务精神,营造温馨和谐的社会友好环境,东白马湖社区将“亚运青年V站”升级为“你好,生活”便民服务站,旨在为居民开展便民服务的同时,满足辖区青年参与志愿服务的需求,促进青年的全面发展。

当天上午,社区的党员志愿者早早来到现场,开始为便民服务做各项准备工作:挂横幅,摆桌椅,准备签到表,摆放磨刀和理发的号码便签等。

活动正式开始后,理发师用娴熟的技术,细心地为居民修剪头发,让居民不出社区就可以享受到理发服务。各种菜刀、剪刀在磨刀师傅前面排起了长队,磨刀师傅认真打磨、抛光,钝刀一会儿就变得锋利。

现场还有测血压等基础检查,医护人员向居民普及老年疾病的相关知识,解答大家关于日常保健方面的问题,引导大家关注身体健康,做到疾病早发现早治疗。现场笑声连连,青年志愿者用微笑传递为民服务的真情,用行动营造了文明和谐的氛围。

为了把“你好,生活”便民服务站真正利用好,社区将认真制定每个季度的活动计划,如在第一季度安排了义诊、火漆印章制作、“布”一样涂鸦、



近日,位于浙江建筑职业技术学院门口的青年V站变身成该校学生创业实践地。图为该校学生将校内自己耕种的蔬菜打包售卖给周边社区居民。
记者 郭立宏 摄

小家电维修、缝补、鞋子拉链维修、磨刀等公益服务。

据介绍,居住在东白马湖社区的

年轻人比例较大,为此,社区将为青年量身定制“V享卡”,在“你好,生活”便民服务站开展婚恋交友、就业创业、

城市融入、心理咨询等服务项目,让广大青年在城市中获得更多实惠和便利。

老人大扫除摔倒致骨折 骨科医生传授防摔“秘籍”

本报讯(记者 盛凤琴 通讯员 洪斐 方燕芬)春节的脚步近了,家家户户开始了年终大扫除,拖地、擦窗户、擦灯具……免不了要爬上爬下。这些活对于年轻人可能没什么问题,但是老年人稍不注意,可能就会发生意外。

近日,区中医院收治了一位因搞卫生受伤住院的患者陈大伯。事发当天,陈大伯正好在家里打扫卫生,准备早点开始收拾收拾迎接新年。他站在凳子上,一不小心直接摔了下来。陈大伯被送到医院就诊,医生一查发现患者胸椎骨折了。幸好,经过手术治疗后,陈大伯恢复良好。无独有偶,萧山的胡阿姨也是碰到了类似的情况,她是在椅子上站立时没站稳摔倒在地,导致骨盆骨折,给予保守治疗。

都说伤筋动骨要100天,对老年人来说,骨折带来的伤害远不止100天的活动受限,可能还会影响生活质量甚至是生命。据临床数据显示,老年人骨折大多数是由于摔倒引起,且年龄越大,因跌倒而死亡的风险越高。每年过年前的一段时间是一个“高发”期,区中医院骨科病房时不时会收治这样的老年骨折患者。

对此,萧山区中医院脊柱外科主任医师李强说:“很多年轻人都在上班,家里老人想着给年轻人减轻点负担,选择自己动手打扫卫生。但是对于老年人来说,普遍存在骨质疏松的情况,骨强度下降,轻微暴力即可导致骨折,致伤致残率较高。老人跌倒常被称为‘最后一摔’,因为老人跌倒后

易骨折,主要部位为髋关节、脊椎骨、手腕部等处。而髋关节骨折最为严重,也被称为‘人生最后一次骨折’。”

生活中,如何预防或者保护好我们家里的老人?

对此,李医生提醒广大市民,尤其是老年人,不要擅自爬高取物,最好两人合作“上取下接”,避免一个人完成仰头取物、弯腰放到地面的动作。要整理家中容易磕绊的东西,比如电器电线、翘起的地毯等,防止老年人被障碍物绊倒。可以在老人洗澡卫生间安装扶手。晚上起夜时,留着夜灯。外出活动时,最好穿宽松的运动裤和舒适的运动鞋,特别应选择有防滑性能的鞋底。对年迈的老人来说,使用手杖可以协助双脚支撑住身体,增加

了身体的稳定性,对防止摔倒是个好办法。

此外,如果不小心从高处摔下来,身上、头上磕青了,或是起了大包,那是瘀血了。不要急着揉,因为越揉瘀血会越厉害。受伤后的24小时内不应热敷,因为那样会加速局部出血和肿胀。建议在24小时后再热敷,有促进血液循环、消肿止痛的作用。如果头朝下摔下来,要注意观察患者有没有脸色发白、眼神发直、呕吐等现象,如果出现这些现象,建议立刻去医院。如果摔倒后,胳膊不能动,或者不能走路了,这时切记不要去揉或捏,有可能是骨折了,建议前往医院拍X光片。特别提醒:如果是腰部疼痛或活动不利,最好平躺送医,以免造成2次伤害。